

“香港回归·15年印象”

1997年7月1日,带着一个多世纪的沧桑巨变,香港回到祖国的怀抱。如今,15年过去了,我们依旧痴迷于她的流行乐、垂涎着她的美食、向往她的自由……

来来回回,几经往返。15年来,哪些记忆让你印象深刻?哪些美景让你流连忘返?在香港回归15周年之际,让我们一起重温“我的香港记忆”。 记者 吴幸歌

“我的香港记忆” 大型征集活动正式启动

“香港旅游纪念品设计大赛”同期举行

“我的香港记忆”开始征集

2012年7月1日是香港回归祖国15周年的纪念日。为隆重纪念这一盛事,同时展现香港文化、美景、音乐、美食等,香港攻略网联合郑州19楼、中国移动河南分公司、河南省钱币有限公司、宝丰酒业有限公司等单位特别启动“香港回归·15年印象”——“我的香港记忆”大型征集活动。

此次活动旨在通过征集平民大众的香港印象,通过我们的DV记录,通过我们香港之旅的留影照片,通过我们对香港殷切独白,对香港回归的15年,留下一道有血有肉的风光,让我们与历史共同见证一个重新回到祖国怀抱中的香港。

登录“香港攻略网”即可参与

此次活动即日起正式启动,截稿时间为2012年7月15日。活动期间,读者只需登录www.7878hk.com【香港攻略网】,进入本次征集活动频道,填写《报名表》,然后上传应征作品,填写每件作品的相关信息即可参与征集。

此次活动作品形式不限。可以是一段文字,描述你心目中的香港,记录你感受到的香港;也可以是一组老照片,让我们一起分享你的香港之旅最记忆犹新的那一刻感动;也可以是一段DV,用一分钟的剪辑,浓缩你香港之旅一路的迷惑与兴奋、惊奇与赞叹。

需要提醒的是,所有应征作品的内容、形

式等不得与国家相关的法律、法规相抵触。每位应征者可同时提交三个组别的作品,但最多提交应征作品不超过5个。

参与即有机会“重游香港”

根据活动要求,所有参与作品将按【微博描述】、【留影照片】、【DV记录】等3个组别,【留影照片】组别按年份分为15个小组别,按提交应征作品时间次序在www.7878hk.com【香港攻略网】的【“香港回归·15年印象”】频道展示,公开接受网友投票评审。根据投票结果选出“印象深刻奖”、“灵感魅力奖”、“最佳人气奖”等作品。

每位参评者对每件作品只能点击其中一个按钮发布自己对该作品的评选意见一次。每个参评者对全部应征作品,仅拥有点击“印象深刻奖”3次;“灵感魅力奖”6次;“最佳人气奖”10次。

印象深刻奖:三个组别各3名,奖金500元,提供“重温香港记忆”旅游团名额2个,香港纪念品套装一份。

灵感魅力奖:三个组别各6名,提供“重温香港记忆”旅游团名额2个,香港纪念品套装一份。

公众人气奖:香港纪念品套装一份。还在等什么,一起分享你的香港记忆吧!“香港旅游纪念品设计大赛”在www.7878hk.com【香港攻略网】同期举行。

知识改变命运 学习改变人生 发展学习能力 突破学习瓶颈

“小学生学习能力提升” 公益讲座开讲在即

本报特邀台湾知名教授杨中介赴郑讲学
免费向小学3至5年级的学生家长赠送门票

知识改变命运,学习改变人生。进入21世纪,教育成为人的终身需求,学习能力也成为每个人的必备素质。

学习能力是实现开放学习和终身学习的基础,我国传统教育的一大误区就是重知识传授、轻能力培养,很多成人甚至连自主学习的能力都没掌握好,这与儿童时期学习能力培养不足有很大关系。对于学龄儿童来讲,学习能力发展失衡如不能得到及时纠正,势必会影响未来的学习和生活。就算在进入初中、高中后再花十倍的功夫去进行补救,也只能是徒劳。

由于早期家庭教育对孩子学习能力的认识普遍不足,孩子数学不好补数学,作文不好补作文,是父母通常的做法。其实孩子最该补的,正是他所欠缺的学习能力。

例如,有的孩子做不出数学应用题,而经旁人口头说明,立即就会做了,这往往是因为语文阅读理解能力不足。若一味强调多做题而忽略对语言理解力的开发和训练,效果肯定不理想。

台湾知名教授杨中介老师认为,通过对孩子进行科学的学习能力测试,找出偏差,进行有针对性的听视觉或阅读能力、自我控制及身

体动作协调性等方面的训练,完全可以提升其与年龄不符的基本能力,帮助孩子找到适合个性的学习方法,突破学习上的瓶颈,进而开发学习潜能,提高学习效率和学习成绩。

讲到此处,相信很多家长已经找到了孩子学习成绩一直上不去的真正原因,其实就算家长为孩子报了价钱再高的辅导班,如果不能解决孩子学习能力方面的问题,也只能是为孩子增加负担而已。

郑州晚报教育工作室特邀台湾知名教授杨中介老师赴郑讲学,为大家解开小学生学习能力提升难题。

据悉,此次讲座为公益讲座,主要面向小学3至5年级学生家长开展,不收取任何费用,因场地有限,门票赠完即止。 记者 吴幸歌

讲座时间:6月16日、17日(家长可任选一场听讲)

领票电话:0371-67655022

领票地址:郑州晚报教育工作室(陇海路与文化宫路交叉口,郑州晚报一楼西大厅)

友情提示:门票自6月5日中午12点起领取

杨中介

台湾大学经济系毕业;曾任清华大学工业工程系网络资源中心主任;台湾世界地理杂志总编辑;北京政协礼堂华宝斋书院国学老师;花季雨季杂志教育版经营总监;台湾知识加值股份有限公司总经理;台湾优质教育协会理事长;作品“一看就懂台湾博览”获得2012年台北市图书馆儿童读物年度好书奖。

教育资讯

本报高考志愿填报公益讲座受热捧 200余名学生、家长现场聆听

6月3日上午,由本报主办、大山教育集团和搜房网协办的“郑州晚报2012高考志愿填报公益讲座”在本报三楼会议室举行,来自北京的全国著名高考升学指导专家李金鹤老师和左海文老师给现场的学生以及家长带来了一场酣畅淋漓的高考志愿填报公益大餐。

会上,两位专家分别就河南高考政策的特点,如何填报志愿,填报志愿的技巧以及如何规避风险等展开了介绍,权威的观点,诚挚的建议,引来家长阵阵掌声。

来自东区的王大姐一大早就和老公来到了讲座现场,夫妻俩一边听,一边拿摄像机认真地录,生怕错过了专家重要的观点和镜头,

王大姐说儿子由于要上辅导班,没有时间来听,他们准备全部录下来,回家再放给孩子听。

来自荥阳的刘先生是和女儿一块来听的,为了听这次讲座,专门向单位请了一天的假,刘先生说近段时间来郑州听过不少这样的讲座,但像李老师和左老师这样讲得这么浅显,这么容易理解的不多,“来之前,对孩子如何填报志愿心里还没有底,现在知道下一步该如何走啦。”听完讲座后刘先生说。

讲座结束后,两位专家还和现场的家长进行了互动,就家长提出的问题进行了详细地解答。据悉,当天共有200余名家长以及学生前来聆听,会后纷纷表示受益匪浅。

吴幸歌

郑州中学 举行2012届国际班毕业典礼

6月2日上午,郑州中学举行2012届PGA国际班毕业典礼暨2012年招生说明会。美国ACT考试委员会官员、国际班全体家长、学生以及老师出席典礼。

据介绍,2012届郑州中学高三国际班毕业生共31人,雅思平均分6.35。ACT平均成绩25.2分,高出美国本土ACT平均成绩,学生成

绩均达到美国高校录取标准。截至5月31日,全体学生均被美国排名前100名、加拿大排名前10名、荷兰等世界知名大学录取。其中,10人获得世界排名前50名的大学录取通知书,10人获得12所大学最高22000美元奖学金。

毕业典礼结束后,学校组织了2012年国际班招生说明会,介绍国际课程的相关情况。 王倩

郑州大学 第六届EMBA开学典礼举行

6月3日上午,“郑州大学第六届EMBA(高级工商管理硕士)开学典礼”在郑州大学新校区第一报告厅隆重举行。河南省政协副主席邓永俭、中科院院士、郑州大学校长申长雨、中国社会科学院金融研究所所长王国刚、62名EMBA新学员及郑州大学师生代表共600余人出席。

邓永俭副主席代表河南省政协向新入学的第六届EMBA学员表示热烈的祝贺,充分肯定了郑州大学EMBA开办三年来在高级管理人员培养方面取得的成就,并勉励郑州大学和

EMBA新学员们要抓住机遇,继续努力。申长雨院士介绍了近年来郑州大学在人才培养、师资队伍、学科建设、科学研究、校园建设、党的建设和思想政治等方面取得的进步。

典礼仪式结束后,中国社会科学院金融研究所所长王国刚做了“中国宏观经济形势运行分析”的专题报告,他就“当前我国宏观经济形势的发展特点”、“2012年经济走势充满不确定性的背景下,如何避免给经济埋下通胀重负、资产泡沫重来的风险”等问题进行了深入的分析。 吴幸歌

新东方 XDF.CN 郑州新东方学校

新东方助您
提升一夏

新东方夏季清爽课堂

见证成长,期待收获,让我们用行动说出梦想!

暑期课程抢报68折

6月10日前报名 ▶ 6.8折

6月11-20日报名 ▶ 7.8折

6月21-30日报名 ▶ 8.8折

名额有限,2012年7月1日起,没有优惠

网上报名,方便更优惠!

■ 夏令营、VIP、留学直通车、精英计划、少儿部普通大班不享受此抢报优惠政策。

网上报名

zz.xdf.cn ▶

电话:60277776